



PREGÃO PRESENCIAL INTERNACIONAL Nº 0001/2018

VIAGENS – FOCEM

ESCLARECIMENTOS – 29/05/2018

Questionamento 6. Será permitida a participação com envio dos documentos por via postal ou simples portador, ou seja, sem representante presente na data do certame?

Resposta 6. Será permitida a participação com envio dos documentos por via postal ou simples portador. No entanto, a licitante não participará da etapa de lances, caso ocorra, de conformidade com o disposto no item 4.3 do Edital.

Questionamento 7. De acordo com o Termo de Referência (p. 05): “7.4. Prover sistema informatizado próprio para efetuar consultas e reservas de passagens aéreas nacionais na sede da ABDI, a fim de agilizar as opções de viagem, sem custo adicional à CONTRATANTE. **No caso da ABDI dispor de ferramenta tecnológica que realize consultas e reservas de passagens, a CONTRATADA deverá aderir à utilização da respectiva ferramenta**”. Gostaríamos de confirmar qual a ferramenta utilizada pela ABDI atualmente?

Resposta 7. A ABDI não dispõe de ferramenta tecnológica para consultas e reservas de passagens, motivo pelo qual a CONTRATADA deverá disponibilizar seu sistema de self booking à equipe do Projeto ABDI/FOCEM Petróleo e Gás.

André Santa Rita Pereira
Pregoeiro